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 صحیح یا غلط بودن عبارات زیر را مشخص کنید.

  ص             غ ارآفرین موفق باید بتواند هزینه هاو درآمدهایش را محاسبه کند.   کالف(

 غ      ص         شود.  یتر م ادیآن ها ز یها، مقدار تقاضا متیق رییبدون تغ یشوند، حت یکه مد م ییها زیچب(

غ         ص         دهد یرا کاهش م یاتیفرار مال تیشفاف جادیبا ا یو خدمات یگمرکعوارض ج(  

 غ       ص            .است ینها کافآرفع  یبرا یدارند که اغلب امکانات داخل یمتفاوت یازهایمردم هر کشور ند( 
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 گزینه ی صحیح را انتخاب کنید.

حل مسأله مربوط به کدام  ییو توانا اقیدارد و اشت ازین یزیزنده نگه داشتن کسب وکاربه چه چ یبرا نیکار آفر بیبه ترت(1-2  

   موفق است؟ نانیمشترک کارآفر میها یژگیاز و کی

بودن زهیپرانگ یمال هیبودن                           ب(سرما رندهیادگی    -یمال هی( سرماالف      

بودن رندهیادگی  - ادیبودن                       د(تلاش و کار ز زهیپرانگ - ادیج(تلاش و کار ز      

 

       .... دارند............بر ............... یابداعات و اختراعات معمولاً با .......................... اثر مثبت (2-2 

تقاضا -صرف م یها  نهیاهش هزب( ک                                             عرضه  - دیتولی ها  نهیاهش هزالف( ک     

عرضه-ج( افزایش هزینه های تولید   تقاضا –د( افزایش هزینه های مصرف                                                  

؟     ه ای را به خود اختصاص داده است کدام مورد   عنوان مالیات چند مرحل  ( 3-2    

       الف(مالیات مستقیم      ب(مالیات بر مصرف      ج(مالیات بر ارزش افزوده     د(عوارض گمرکی

   ست؟ین یراهبرد عیکدام مورد جزء کالاها و صنا (2-4  

                   نینو ی(فناورد                 (گندمی          جهسته ا یب(انرژی          دفاع عیصناالف(
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 جاهای خالی را با عبارات مناسب کامل کنید.

 3_ 1( امروزه  اغلب کسب و کارها در ایران به شکل .......................... هستند.

.مفهوم .............. را می توان پولی تصور نمود که به یک چاه عمیق افتاده است (2-3  

.......... است  تولیدکالاوخدمات عمومیدولت هابرای منبع درآمدی  و اصلی ترین مهم ترین (3-3  

است ر..............نوع کسب و کا نیتر دهیچپی ( 4-3  
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5/1  دهید. کوتاه پاسخه سوالات زیرب 

مالیات بر دارایی چیست؟      نوع مهمترین (1-4  

   ؟  ستان کردب -چرا باید بین گزینه های انتخاب، بده (2-4

    ویژگیهای  یک کار آفرین چیست؟  ( مهمترین4-3
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 به سوالات تشریحی زیر پاسخ کامل دهید

دونوع گسترده ازانواع تصمیمات چیست؟   1  5 

 

توضیح دهید.؟شود  یم میاعضا تقس نیشرکت چگونه ب هر ییدارادر کسب وکار شرکتی   1  6 
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 7   است؟ اکشور کار ایشرکت  کیاقتصاد  یدر چه صورت

 8 تولید کند؟  ppfدر نقاطی زیر منحنی  یک شرکت نباید چرا  1

 چه زمانی در بازار مازادتقاضا صورت میگیرد؟  و در این حالت چگونه بازار به تعادل می رسد؟ 1
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دارد؟ افزایش درآمدچه رابطه ای باتقاضای یک کالا  
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را بنویسید؟دو مورد بر ارزش افزوده اتیمال یایمزا 1  
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21  چیست؟ ینسب تیزممنظور از  1  

  فعالیتها: 

5/1  دستگاه 750کارمند و تولید سالیانه  4اقتصادی با  بنگاه یک سالیانه حسابداری سود زیر جدول در شده ارائه اطلاعات به باتوجه 

؟ کنید محاسبه را تومان   000،300ارزش به  

000،4000ماهیانه       اجاره    

000،200فرد    ماهیانه هر حقوق    

   000،450،4درسال اولیه مواد ارزش

31  

 ازمزایا و معایب شرکت یک مورد بنویسید؟ 1

 مزایا:

 معایب:

41  

75/0 د.را تحلیل کنی  این نوع تصمیم  ()این لباس را به قیمت خیلی خوبی خریدم؛ زیرا در حراجی بود         

 

51  

75/0 توانند در  یرا که م یتمحصولا یبه کارند ول یخود چه محصول نیدانند در زم یدارد اما نم اریدر اخت یزراع نیزم کیکشاورز  

خود  نیکشاورز کدام محصول را در زم نیدهد ا یارائه م ریرا در جدول ز کیمنافع حاصل از فروش هر  نیکاردوهمچنب نیزم

د؟وبه چه مقدار؟کشاورز کدام خواهد بو یفرصت انتخاب برا نهیهز کاردیم  

000،000،800 جو فروش ز حاصل منافع   

000،000،500 گندم فروش از حاصل منافع   

000،000،900 پنبه فروش از حاصل منافع   

000،000،850 سیب زمینی فروش از حاصل منافع   

000،000،600 پیاز فروش از حاصل منافع   
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 به سوالات زیر پاسخ دهید. باتوجه به نمودار روبه با مثال معروف کره یا اسلحه در خلال جنگ جهانی دوم 1

 ینه فرصتی دارد؟ب چه هزبه ب(جابه جا شدن ازنقطه الف است؟شده تولید  ) و(نقطه چندواحدکره درالف(

ج(چرا دستیابی به نقطه ) ح(غیرممکن است 
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5/0 مشخص «.دولت مبلغ کمک های خیریه را که می تواند هنگام محاسبه مالیات بر درآمد از درآمد کسر شود افزایش می دهد» 

 مشمول مالیات می شود، تشویق یا دلسرد کند؟ آیا این تغییر می تواند یک فعالیت اقتصادی را کهکنید که 
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 ذکردو مورد از نظر شما، با وجود موانع تجاری، بهترین الگوی تجارت اقتصادی با دنیا، دارای چه ویژگی هایی است؟ 1
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  موفق باشید 



 

 

 

 

 

 

 

 


